
Jezdecká školička
JEZDECKÁ ŠKOLIČKA 
DANCE AND JUMP V MĚŠICÍCH
Vážení přátele, rádi Vás přivítáme  
v Měšicích u Prahy 
v zábavné jezdecké školičce 
Dance and Jump, provozované 
firmou Pony Park s.r.o.
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V dnešní hektické a přetechnizované 
době jsme se rozhodli vytvořit pro děti 
místo plné harmonie a pohody 
obklopené přírodou a zvířátky. 
Základní vize školičky je přivést děti 
k lásce ke koním a umožnit jim 
strávit volný čas aktivně i zábavně. 



Většina dětí zná dnes zvířata hlavně z výletu do zoo, 
ale o běžných domácích zvířatech neví zpravidla nic. 
Proto bychom chtěli nabídnout nejen ježdění na 
ponících, ale i další aktivity našeho klubíku, které 
jsou spojeny s poznáváním zvířátek a přírody. 
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Jezdecká školička

Jízdy na ponících nabízíme jako jednorázové jízdy nebo hodiny formou kurzů. 
Jezdecké lekce budou vedeny jak skupinově tak i individuálně dle přání a nároků 
jezdce.  Dále máme v nabídce kurzy pro školky a školy formou výuky. Na úvodní 
jezdecké lekce je samozřejmostí zapůjčení odpovídajícího jezdeckého vybavení. 
Dalším bonusem pro každého člena jezdecké školičky je slevová karta do 
obchodního domu Dance and Jump. 

Školička má k dispozici pozemek cca 3ha s kvalitní jízdárnou, kruhovkou, krytou 
halou a výběhy.  Součástí parku je pěkné dětské hřiště s pískovištěm se 
skluzavkami, houpačkami a prolézačkami. Dále je v parku vybudován klubík 
v zajímavé prostorné jurtě, která představuje tradiční obydlí kmenů ve střední Asii. 
Je postavena z přírodních materiálů, a právě proto jsme si ji zvolili jako ústřední 
budovu do našeho areálu. Zde se bude konat mnoho aktivit a to nejen za 
nepříznivého počasí.

V areálu se nachází park s různými zvířátky: koníčci, poníčci, kravička, králíci, 
kozičky, prasátka, oslíci, ovečky - která si mohou děti nejen pohladit, ale také se 
o nich a jejich chovu dozvědět v našem klubíku, kde bude probíhat i chovatelsko-
pěstitelský kurz. Dokonce si zde mohou vypěstovat i vlastní zeleninu, vyrobit si 
z přírodních materiálů své výrobky, které si samozřejmě budou moci vzít domů, 
třeba jako dárek pro Vás – rodiče. Plánujeme nejen pravidelné kurzy, ale také 
mnoho jednorázových akcí spojených s ročním obdobím a svátky – např. 
oživlý betlém, vítání jara.

Vše do našeho parku bylo a je vybíráno s maximální pečlivostí. Materiály a zařízení 
tak, aby co nejvíce souzněly s přírodou. Zvířátka jsou ochočená, zvyklá na dětskou 
společnost, krotká a mazlivá. Na hřišti jsou bezpečné hrací prvky, aby děti nejen 
bavily, ale rozvíjely i jejich fantazii a šikovnost.

Rodiče zde mohou trávit chvilky s dětmi, ale mohou je také zanechat pod 
zkušeným a laskavým dohledem našich lektorek.

Naším cílem je naučit děti lásce ke zvířátkům a přírodě, formou nevšedních 
zážitků, a to vše nedaleko Prahy – dostupné pár minut jízdy autem, 
autobusem nebo vlakem.

Veškeré podrobnosti naleznete na 
Objednávky a dotazy můžete zasílat e-mailem: 

Veronika Křížková, ředitelka 

www.danceandjump.cz

jezdeckaskolicka@danceandjump.cz
nebo telefonicky: 722 350812 a 777 197774 


